



Vragen vergaderstukken gemeenteraad Ridderkerk

Algemene informatie

- Vragensteller: Arianne Ripmeester, PvdA
- Onderwerp/vergaderstuk: Startnotitie Beleidskader Doelgroepenvervoer
- Vergaderdatum: 12 januari 2022
- Portefeuillehouder: L. Franzen
- Datum indiening vraag: 12 januari 2022
- Datum ontvangst antwoord: 12 januari 2022

Vragen en antwoorden

Vraag 1

PvdA is groot voorstander van het betrekken van meer ervaringsdeskundigen bij het opstellen van beleid. Er zijn inwoners met veel verschillende beperkingen.

Kunnen ervaringsdeskundigen zichzelf aanmelden of worden zij door de gemeente benaderd?

Antwoord 1

Zij worden door de gemeente benaderd. Ervaringsdeskundigen ofwel (ouders van) gebruikers van het Doelgroepenvervoer willen we betrekken door het houden van een enquête. Om representatief beeld te krijgen selecteren we deelnemers via een aselechte steekproef. Daarnaast wordt ook het MBR als ervaringsdeskundigen betrokken.

Vraag 2

Wij hechten aan een inclusieve samenleving. Er is veel commotie geweest over het voornemen van het college om de aanmeldtermijn voor een WMO rit te verlengen naar 24 uur. Duidelijk werd dat inwoners met een beperking daardoor werden geschaad in hun mogelijkheden om mee te doen in de samenleving.

Waarom staat in de startnotitie geen duidelijke uitspraak dat een aanmeldtermijn van een uur uitgangspunt blijft?

Antwoord 2

Wij onderschrijven het belang van de aanmeldtermijn van 24uur. De startnotitie is de opdrachtvertrekking van de raad aan het college en is op hoofdlijnen beschreven. Het uitgangspunt dat u benoemd zal terugkomen in het beleidskader onder het thema A. Doelgroepen en/of B. Kwaliteitsniveau.